SUP EQUATIONS DIFFERENTIELLES feuille 1

Exercice 1 : a.y"—6y'+8y=0 b.y” —6y"+9=0 c.y”+2 " +5y=0

Exercice 2 :
On considére Péquation différentielle (£) ;4" — 29"+ y = 8¢®, ofl i est une fonetion de la variable réelle =, définie
et deux fois dérivable sur B, 3" la fonction dérivie de g et o" sa fonction dérivie seconde.
1. Déterminer les solutions définies sur B de Péguation differentielle (Eo) 0 o — 24" + 5 =10,
2. Soit k la fonction définie sur B par h{z) — 4z%e®.
Démontrer que la fonetion k est une solution particuliére de 'équation différentielle (E).
3. En déduire Pensemble des solutions de Péquation différentielle ().

4. Déterminer la solution f de I'équation différentielle ( E) qui vérifie les conditions initiales f{0) = —4 et f'(0) = —4.

Exercice 3 : Soit Péquation differentielle (E) @y 7 — 4y ' + 20y = 0.
1. Résoudre cette dquation differentielle.
2. Déterminer la solution particuliére vérifiant y(0) = 3 et y "(0) = 6 + 12+/3.
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Exercice 4 : Soit I'équation différentielle (I @y ™ — 4y = -3e =

1. Résoudre Péquation différentielle (Eg) : 9" — 4y =0,

2 est une solution particulidre de 'équation différentielle
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2. Verifier que la fonetion g définie sur B par g{r) = 2
(E).
3. En déduire I'ensemble des solutions de Péquation différentielle (E).
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4. Déterminer la solution particuliére k vérifiant k{0) = 3 et b '(0) = 3



